
Romssa Sámi Searvi – Stivračoahkkima beavdegirjji 
Tromsø Sameforening – Referat fra styremøte 

27. februar 2014 
 
	  
Áigi/Tid: Torsdag 27. februar kl. 17.00–18.30 
 
Báiki/Sted: Bazinga på UiT  
Boahtán/Tilstede: Sauli Guttorm, Lene Antonsen, varamedlem Lene Rødmyr, 
varamedlem Ellen Marie Jensen 
  
Meldt frafall: Piera Heaika Muotka, Marit Myrvoll, Camilla Brattland 
 
Sak 7/2014 Årsmøte 
Årsmøte	  holdes	  på	  personalrommet	  på	  Prestvannet	  skole	  20.	  mars	  kl	  18.	  	  
	  
–	  Årsmelding:	  
Lene	  A.	  starter	  på	  et	  dokument	  hvor	  standardteksten	  limes	  inn.	  Dokumentet	  
lastes	  opp	  i	  Google	  drive,	  slik	  at	  vi	  kan	  samarbeide	  om	  å	  skrive	  det	  ferdig.	  	  
Dokumentet	  må	  senest	  være	  ferdig	  13.	  mars,	  for	  publisering	  på	  hjemmesiden.	  Vi	  
forsøker	  å	  godkjenne	  det	  seinest	  10.	  mars.	  	  
Alle	  som	  har	  representert	  foreninga	  eller	  vært	  ute	  i	  media	  må	  skrive	  inn	  dette.	  
Vi	  hadde	  4-‐5	  lørdagsstander	  i	  Storgata.	  I	  tillegg	  til	  styret	  bidro	  også	  Tina?	  og	  
Synnøve	  på	  stand,	  og	  Sandra,	  Runar,	  Silje	  Muotka	  hjalp	  til	  med	  utsendelse	  av	  
valgmateriell	  til	  vår	  valgkrets.	  Valgvaken	  på	  Solid	  trakk	  mye	  folk.	  
	  
Julebord	  med	  SSSR	  -‐	  Kulturutvalget	  var	  med	  å	  arrangere.	  Kulturutvalget	  har	  en	  
egen	  felles	  gruppe	  sammen	  med	  SSSR.	  	  
Samisk	  uke	  og	  6.	  februar	  arrangement.	  Sauli	  er	  leder	  av	  6.	  februarkomiteen.	  
Camilla	  har	  deltatt	  i	  planlegging	  av	  samisk	  uke	  sammen	  med	  MSM.	  	  
	  
Paneldebatt	  under	  samisk	  uke	  ang.	  samisk	  hus	  i	  Tromsø.	  Kommunen	  og	  
fylkeskommunen	  var	  invitert,	  men	  hadde	  ikke	  anledning	  til	  å	  møte.	  Sáráhkká	  og	  
Kystsamene	  stilte	  i	  panel	  sammen	  med	  Henrik	  fra	  Sametingsrådet/NSR.	  Raimo	  
Valle	  styrte	  elegant	  ordet.	  
	  
Lørdagskaféer	  +	  1	  før	  årsmøtet.	  
Kurs:	  frynsekurs	  i	  høst,	  koftekurs	  nå	  på	  våren	  
	  
Hjemmesiden	  oppdateres	  jevnlig,	  både	  med	  arrangementer	  og	  informasjon	  fra	  
styret.	  
	  
–	  Innkalling:	  
Innkalling	  sendes	  ut	  på	  papir	  til	  de	  av	  medlemmene	  vi	  ikke	  har	  mailadresse	  til.	  
Resten	  får	  den	  på	  mail.	  
	  
–	  Regnskap	  
Sauli	  og	  Lene	  ferdigstiller	  regnskapet.	  Vi	  har	  fått	  beskjed	  om	  at	  mellomværende	  
penger	  mellom	  oss	  og	  NSR	  sentralt	  vil	  bli	  avklart,	  og	  vi	  har	  fått	  tilbake	  en	  del	  av	  	  



pengene	  vi	  hadde	  til	  gode.	  Det	  må	  også	  avklares	  med	  Norsk	  Tipping	  og	  
grasrotandelen	  at	  det	  er	  korrekt	  tall	  (24.000,-‐).	  
	  	  
–	  Virksomhetsplan.	  Vi	  gjør	  det	  samme	  med	  dokumentet	  her	  som	  på	  
årsmeldingen.	  	  
	  
Noen	  stikkord:	  
Vårarrangement	  
Samarbeid	  med	  Tvibit?	  på	  arrangement	  for	  ungdommer	  +	  SSSR.	  
Redesignkurs	  for	  ungdom	  (bruke	  overskuddet	  fra	  2013,	  sponse	  dette,	  dersom	  vi	  
ikke	  får	  nok	  støtte	  fra	  SOL,	  Sametinget	  etc.)	  
Kurs:	  frynsekurs,	  koftekurs	  Lyngenkofta	  +	  Kvænangen/Loppa,	  evt.	  også	  
Kautokeinokofte,	  luhkka-‐kurs	  (også	  ungdomskurs?)	  
	  
–	  Budsjett	  
Budsjettere	  med	  underskudd	  på	  kurs,	  for	  å	  bruke	  litt	  av	  overskuddet	  fra	  2013	  på	  
tiltak	  for	  ungdom.	  Lene	  A	  setter	  opp	  forslag	  til	  budsjett	  i	  henhold	  til	  
virksomhetsplanen.	  
	  
Sak 8/2014 Samisk hus i Tromsø 
RSS	  har	  fått	  i	  oppdrag	  fra	  det	  samiske	  miljøet/paneldebatten	  å	  innkalle	  til	  et	  
møte	  med	  de	  samiske	  organisasjonene/det	  samiske	  miljøet	  i	  Tromsø,	  Tromsø	  
kommune,	  Sametinget	  og	  Troms	  fylkeskommune.	  	  
Vi	  har	  noen	  kortsiktige	  behov	  (møtelokaler,	  kurslokaler,	  kafé	  etc.)	  og	  noen	  behov	  
på	  lengre	  sikt	  (utleie	  av	  kontorer,	  butikk/utsalg,	  etc.).	  
	  
Sender	  et	  brev	  på	  vegne	  av	  det	  samiske	  miljøet	  til	  Tromsø	  kommune	  (og	  
Sametinget),	  for	  å	  be	  om	  et	  møte,	  der	  de	  kan	  redegjøre	  for	  hva	  de	  har	  tenkt	  og	  
planlagt	  når	  det	  gjelder	  en	  Samisk	  møteplass	  i	  byen.	  På	  dette	  møtet	  innkalles	  alle	  
organisasjoner	  og	  samarbeidsorganer	  fra	  det	  samiske	  miljøet,	  RSS	  tar	  med	  en	  
liste	  over	  aktuelle	  organisasjoner	  (f.eks.	  RSS,	  Sáráhkká,	  Kystsamene,	  
Foreldrenettverket,	  SSSR,	  Real	  Romsa,	  Gáisi).	  Fylkeskomunen	  er	  også	  en	  aktuell	  
deltaker.	  Sauli	  lager	  et	  utkast,	  og	  så	  samarbeider	  styret	  om	  å	  få	  det	  ferdigskrevet	  
(Google	  drive).	  
	  
Møtet	  hevet	  kl	  18.30.	  
	  
Lene	  Rødmyr	  var	  sekretær.	  


